ATA Nº 3071
86ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

11 DE MARÇO DE 2019
Aos onze dias do mês de março de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 86ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes ADRIANO TESTA, LUCAS ANTUNES e NILES ZAMBELO JUNIOR. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de fevereiro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos presentes. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Foi verificada a presença dos Vereadores ADRIANO TESTA, LUCAS ANTUNES e NILES ZAMBELO JUNIOR. Projeto de Lei N° 15/2019-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Aline, Edson, Niles, Joãozinho, Marquinhos Gava e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 196) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, para que informe à esta Casa o seguinte sobre o Velório Municipal: 1) Quantas funerárias utilizam-se do velório municipal atualmente? Como é realizada a autorização para essas empresas utilizarem o local? Enviar documentação a respeito. Existe alguma taxa que as funerárias pagam ao Poder Público para utilizar o local? 2) Como essas funerárias, de certa forma, se utilizam do velório municipal para desenvolverem sua atividade econômica – que é um serviço privado – as mesmas realizam algum tipo de reforma para melhorias no prédio? Justificar a respostas. Nessa esteira, quem realiza a limpeza do prédio após o término do velório? 3) Tendo em vista o estado atual da infraestrutura do velório municipal, existe algum projeto de melhorias e reformas para o local? Se sim enviar cópia do projeto e documentação a respeito, bem como explicar se a verba seria própria, através de convênios ou mesmo Emenda Parlamentar. Em caso negativo, qual a principal razão da não realização de melhorias e reformas no local? 4) A Prefeitura já realizou algum estudo ou projeto para realizar uma cessão de uso do velório para uma empresa particular? Se sim, encaminhar cópia do estudo ou do projeto. Em caso negativo, qual a justificativa de não se realizar um estudo ou projeto sobre o tema? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Sandro, Gervásio, Edson e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Convite do Conselho Municipal de Direitos do Idoso para a II Conferência Municipal de Direitos da Pessoa Idosa a ser realizada no dia 13 de março das 13h às 17h no auditório do Centro Cultural Célia Stangherlin. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Canção Nova comunicando a disponibilização de sinal de TV no município de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador marquinhos Gava usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2019-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2019-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DISPÕE SOBRE O FOMENTO DO TURISMO LOCAL ATRAVÉS DO INCENTIVO À PRODUÇÃO DE CERVEJA ARTESANAL E SUA COMERCIALIZAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausente o Vereador Sandro Roberto Alponte. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Niles e Marquinhos Gava. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de março de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
